

SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

 ORARI
 lunedì - martedì
 ore 9.00-13.00

 mercoledì
 ore 9.00-16.00

 giovedì - venerdì
 ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

 ORARI
 lunedì - martedì
 ore 9.00-13.00

 mercoledì
 ore 9.00-16.00

 giovedì - venerdì
 ore 9.00-13.00



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmace utica integrativa. pisto ia @usl centro. to scana. it

ORARI lunedì - martedì ore 9.00-13.00 mercoledì ore 9.00-16.00 giovedì - venerdì ore 9.00-13.00

TPX 5480



SERVIZIO FARMACEUTICO - ASSISTENZA INTEGRATIVA Ospedale S. Jacopo - Pistoia Tel. 0573 351909

PER ORDINAZIONI inviare una e.mail a:

farmaceuticaintegrativa.pistoia@uslcentro.toscana.it

ORARI	lunedì - martedì	ore 9.00-13.00
	mercoledì	ore 9.00-16.00
	giovedì - venerdì	ore 9.00-13.00

TPX 5480